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◎２月の学習から 

 

 ２月はいくつかの学年で学校外からお客様や講師をお招きしての学習や見学学習が行われました。 

校内では中々味わえない貴重な体験ができています。 

 次年度もこうした体験学習は様々な学年で行われていきます。各ご家庭や地域、あるいは各保護者

の皆様の職場にご協力をお願いすることもあるかもしれませんがご理解・ご協力をお願いいたします。 

 

《５年生社会科見学》 

   
 

《５年生車いすバスケ学習》 

   
 

《１・２年生昔遊び学習》 

   
 

《６年生卒業パーティー》 

   
 

 

平成３１年２月２８日発行 



＜３月の行事予定＞ 

日 曜 お も な 予 定 

1 金 ６年生を送る会 

2 土  

3 日  

4 月  

5 火 朝会（式歌練習） 縦割り班活動（昼休み） 

6 水 外国語（5・6年） 

７ 木 卒業式全体練習① 

8 金  

9 土  

10 日  

11 月  6 年生ありがとう清掃週間  図書返却週間 

12 火  朝会（式歌練習） 卒業式全体練習② 

13 水   

14 木  図書館バス 

15 金  学年末清掃 靴箱清掃                   厚岸中学校卒業式 

16 土  

17 日  

18 月 卒業式総練習 

19 火  

20 水  ～祝～ 厚岸小学校 第 130 回卒業証書授与式 

21 木  祝日 春分の日 

22 金  平成 30年度修了式 離任式 

23 土  ＰＴＡ送別会  離任教職員見送り（１６：００～） 

24 日  

25 月  

26 火  

27 水  

28 木  図書館バス 

29 金  

30 土  

31 日  

 

 
 

 

 

 

 

 

◎学校（学級）におけるお菓子等のお土産（差し入れ）禁止のお願い。 
 

 本校におきましてはこれまで児童が家族等との旅行の際に学級や関わりのある友達のためにお土産

のお菓子を購入し、配布することがあったかと思います。その際、食物アレルギーの原因となる食材の

チェック無しに配布されるケースも多々ありました。 

 

 本校では幸いにしてこれまでの所、お土産を原因としたアレルギー発作の事故等は起きておりません

が、食物アレルギーがあるとして学校が把握している児童が十数名おります。 

 

 学校で子どもたちが口にする物には細心の注意を払っておりますが、お土産等のお菓子の成分は把握

が難しく、責任が持てないと考えております。 

つきましては学校の方針を下記の通りとします。ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

＜方針＞ 

 学級や少年団等、学校での児童のお土産や差し入れは禁止とする。 

 

＜理由＞ 

 ○児童の食物アレルギーの原因となる物質は、小麦・大豆・魚介類・卵など多岐にわた 

り、学級担任や学校職員での対応が難しいため。 

  ○アレルギー反応や食中毒等が起こったとき、その原因が給食なのかお菓子なのかの 

特定が難しくなるため。 

 

 

 

◎冬季の避難訓練が行われました 

 

 ２月１４日（木）に避難訓練が行われました。本校では年間７回の避難訓練があり、今年度はそ

のうち３回が地震とその後に起こる津波を想定した訓練となっています。 

 今回の訓練はその津波を想定した訓練で、地震発生の校内放送で教室の机の下に潜っての避難を

行った後で、町指定の避難場所まで実際に走って避難する訓練を行いました。これまでの２回と違

うのは下の写真のように歩道や避難場所に雪が積もっていること、気温が低いため防寒着や防寒靴

に替えての避難となることでした。避難開始の放送と共に全員が素早く着替え、玄関で靴を履き替

えて速やかな避難を行い、雪の無い時と比べても２分ほどしか変わらない時間で避難を終えること

ができました。各ご家庭でも冬の災害時にどのような行動をそれぞれの家族が取るのかなどについ

て話し合っておくなどされておくと良いかもしれませんね。 

   

年度末休業 ３/23～３/３１ 

年度始休業 ４/1 ～４/4 

平成 31年度始業式 ：４/5 

宿祝 

 

✿日 時✿ 平成３１年 ３月２０日（水） 

       ・９：５０ 保護者入場 ・１０：００ 開式 

✿会 場✿ 厚岸小学校体育館 

 


